

## **NOTĂ DE INFORMARE PRIVIND PRELUCRAREA DATELOR CU CARACTER PERSONAL**

BDO Romania, denumita în continuare "BDO" (BDO Romania este o rețea din care fac parte - BDO Audit SRL, BDO Tax SRL, BDO Business Advisory SRL, BDO Business Restructuring SPRL, BDO Auditors & Accountants SRL, BDO Auditors and Business Advisors SRL, BDO Outsourcing Services SRL, BDO Support Services SRL și Tudor, Andrei și Asociații SPARL),

(denumite în continuare, împreună, "**Operatorii**")

vă informează, în conformitate cu prevederile Regulamentului (UE) 2016/679 privind protecția persoanelor fizice în ceea ce privește prelucrarea datelor cu caracter personal și privind libera circulație a acestor date (denumit în continuare "**GDPR**"), cu privire la activitățile de prelucrare a datelor dumneavoastră personale, ca urmare a depunerii candidaturii pentru înscrierea în programul online de dezvoltare profesională "**BDO Academy**" pentru BDO Romania ("**Programul**").

Astfel, Operatorii vor prelucra doar datele personale colectate de la dumneavoastră, ca urmare a depunerii online a candidaturii dumneavoastră pentru Program și, ulterior, ca urmare a participării la Program.

Pentru orice solicitări privind datele dumneavoastră personale sau pentru exercitarea oricăror drepturi în legătură cu datele dumneavoastră personale, vă rugăm să ne contactați la adresa de e-mail [hr@bdo.ro](mailto:hr@bdo.ro) sau la adresa sediului social al Operatorului Principal menționată mai sus. Vă vom răspunde în cel mai scurt timp posibil.

### **1. Categoriile de date personale prelucrate**

Operatorii vor colecta și prelucra următoarele date personale:

- 1.1.** Atunci când vă înscrieți în Program, pentru validarea candidaturii și selecția în Program: nume, prenume, vârstă, număr de telefon, adresă de e-mail, județul de reședință, ultima formă de învățământ superior absolvită și specializarea, experiența profesională, nivelul de cunoaștere a limbii engleze, orice alte informații conținute în CV-ul încărcat opțional de participanți;
- 1.2.** Pe durata desfășurării Programului: toate datele menționate la pct 1.1. de mai sus și suplimentar: datele conținute în documentul de absolvire studii superioare, rezultate testări, comunicări pe parcursul sesiunilor din Program, imagine, voce. Cu acordul participanților, Operatorii vor stoca imaginea și vocea și le vor folosi ulterior finalizării Programului .

### **2. Scopurile și temeiul legal al prelucrării datelor personale**

Operatorii vor prelucra datele dumneavoastră personale:

- în scopul depunerii și validării candidaturii dumneavoastră pentru Program;

- în scopul selecției candidaților care să participe la Program, inclusiv contactarea acestora pentru interviu
- și derularea interviului cu departamentul de resurse umane;
- în scopul desfășurării și finalizării Programului;
- în scopul campaniilor de promovare ulterioare.

Temeiul legal pentru prelucrările de date personale mai sus menționate este încheierea și executarea contractului cu dumneavoastră.

*Lipsa furnizării datelor personale solicitate va conduce la imposibilitatea Operatorilor de a valida candidatura și de a efectua procedurile de selecție.*

Temeiul legal pentru prelucrarea de date personale mai sus menționată este consimțământul.

- în scopul soluționării cererilor, sesizărilor, plângerilor sau acțiunilor pe care le aveți în legătură cu prelucrarea de date personale de către Operatori.

Temeiul legal pentru prelucrarea de date personale mai sus menționată este interesul legitim al Operatorilor de a-și asigura protecția juridică și de a asigura, totodată, respectarea drepturilor și intereselor dumneavoastră.

### **3. Destinatarii datelor personale**

Operatorii vor prelucra în mod independent datele dumneavoastră personale în scopurile mai sus indicate, fiecare Operator având acces la datele dvs. cu caracter personal.

Operatorii nu vor transfera datele dumneavoastră cu caracter personal în afara Uniunii Europene. Operatorii pot transfera datele dvs. cu caracter personal către împuterniciți aflați pe teritoriul României și care asigură servicii de suport pentru Operatori în vederea prelucrării și organizării informației.

### **4. Perioada de stocare a datelor personale**

Operatorii vor păstra datele dumneavoastră personale strict pe durata necesară îndeplinirii scopurilor pentru care aceste date au fost colectate și strict în măsura în care există un temei legal pentru acea prelucrare de date. În cazul oricăror sesizări, plângeri etc. pe care le efectuați în legătură cu activitatea de prelucrare a datelor personale, Operatorii vor prelucra datele dumneavoastră personale până la finalizarea definitivă a conflictului.

În ceea ce privește candidații care nu au fost admiși în Program, Operatorii vor păstra datele colectate conform pct. 1 din prezenta Nota de informare timp de 1 an de la colectare. În ceea ce privește participanții care au primit și acceptat oferta de angajare, perioada de stocare a datelor personale ale acestora se supune unor reguli comunicate separat la data încheierii

contractului individual de muncă.

Imediat după expirarea perioadei de stocare, datele dumneavoastră vor fi șterse sau distruse în siguranță.

## **5. Prelucrarea datelor personale în temeiul consimțământului**

În măsura în care ați acordat consimțământul pentru prelucrarea datelor de către Operatori, conform celor de mai sus, vă rugăm să aveți în vedere că vă puteți retrage oricând consimțământul, folosind detaliile noastre de contact de mai sus.

Retragerea consimțământului se face fără costuri din partea dumneavoastră și nu va afecta legalitatea prelucrării efectuate în temeiul consimțământului, anterioară retragerii consimțământului.

## **6. Drepturile persoanei vizate**

Dreptul de acces: prin care puteți obține o confirmare cu privire la prelucrarea datelor dumneavoastră de către Operator și dreptul de a obține acces la datele prelucrate.

Dreptul de rectificare: prin care se poate obține corectarea datelor personale inexacte. Dreptul de ștergere: prin care se poate obține ștergerea datelor personale, în anumite cazuri.

Dreptul de restricționare a prelucrării: prin care se poate restricționa utilizarea datelor cu caracter personal, până la rezolvarea unei alte solicitări din partea dumneavoastră.

Dreptul de opoziție: prin care vă puteți opune la prelucrarea datelor cu caracter personal, conform legii. Dreptul la portabilitate: prin care se pot obține datele cu caracter personal pe care le dețin Operatorii cu privire la dumneavoastră într-un format structurat, utilizat în mod curent și care poate fi citit automat sau prin care se pot transmite aceste date unui alt operator de date.

Dreptul de a depune o plângere la A.N.S.P.D.C.P., cu sediul în București, Sectorul 1, Bld. Gheorghe Magheru 28- 39, 010336, România.

Vă rugăm să aveți în vedere că drepturile de mai sus nu sunt absolute, ci trebuie exercitate în condițiile legii,

Operatorii dându-le curs cu respectarea prevederilor aplicabile.